
問題　　年　巣鴨高校

　　下図のような，，，であるがある。辺の中点を，

　の等分線と辺の交点をとする。また，から直線に垂線を引き，この垂線と
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　直線の交点をとするとき，次の各問いに答えよ。

　　の長さを求めよ。

　　：を求めよ。

　　の長さを求めよ。

解説解答　
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　　はの中点だから
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　はの等分だから

　　　　：：：
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　直線と，の交点をそれぞれ

　，とする。から

　　　　，

　　
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　　からに平行に直線をひき，

　　との交点をとすると

　　　　よって　：：
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　　において：：，：
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：から

　　　　：：：よって
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感想　

　　小問の流れを注意深くたどって，に気付いてくれることを問題作成者は期待したと

　思われます。それにしても，このような性質をよく知っている／気付いているのがすごいです。

　一般に，　＞　とすると，上図で
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　となるところが，ヒントになったのでしょうか。


